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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ HÒA PHÚ

Số:    /BC-UBND                                
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


                    Hòa Phú, ngày    tháng 6 năm 2020


BÁO CÁO

Sơ kết công tác tháng 6 năm 2020 

và chương trình công tác tháng 7 năm 2020
Căn cứ Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh của xã Hoà Phú năm 2020, UBND xã Báo cáo sơ kết công tác tháng 6 năm 2020 và chương trình công tác tháng 7 năm 2020 như sau:
Phần I
SƠ KẾT CÔNG TÁC THÁNG 6 NĂM 2020
I. KINH TẾ
1. Nông nghiệp
Chỉ đạo HTX triển khai công tác sản xuất lúa vụ Hè - Thu năm 2020. Tổ chức Lễ ra quân tháng diệt chuột năm 2020. Tổ chức tham quan mô hình trồng Ngô sinh khối liên kết trong tiêu thụ sản phẩm. Xây dựng kế hoạch sản xuất lúa chất lượng cao theo chuỗi bao tiêu sản phẩm với diện tích 100ha (thôn Liên Thạch, Tân Mỹ và Lương Phước). 
2. Thú y
Kiểm tra các điểm giết mổ gia súc tại các điểm chợ Lương Phước và Liên Thạch, đóng dấu kiểm dịch gia súc: 55 con heo, 10 con bò. Tiếp tục hướng dẫn bà con nhân dân phòng trừ dịch bệnh trên đàn gia súc.
3. Kế hoạch – Giao thông thủy lợi - Lâm nghiệp

Kiện toàn Ban chỉ đạo phòng, chống hạn năm 2020. Xây dựng Kế hoạch phòng, chống hạn vụ Hè – Thu năm 2020. Tiến hành nạo vét tuyến mương từ nhà ông Trần Ba đến cổng văn hóa thôn Liên Thạch.Triển khai mở rộng nâng cấp tuyến bờ vùng Cây Sung đến Thổ Cây Soài.
Phối hợp với Hạt kiểm lâm Tây Hòa tổ chức tuần tra, kiểm tra, phòng cháy, chữa cháy rừng và kiểm soát lâm sản 02 lượt tại khu vực Suối Lốt; rà soát diện tích rừng tự nhiên hiện có nằm ngoài quy hoạch để đưa vào quy hoạch rừng đặc dụng, phòng hộ, sản xuất. 
4. Địa chính – xây dựng và môi trường 
a) Về địa chính

Tiếp nhận và giải quyết 16/16 hồ sơ cho công dân, trong đó: 08 hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, 06 hồ sơ gia hạn và 02 hồ sơ cấp đổi. Phối hợp đơn vị tư vấn tiếp tục hoàn thành các biểu mẫu kiểm kê đất đai và lập bản đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2019. Phối hợp với các cơ quan chức năng của huyện thực hiện giải phóng mặt bằng công trình tuyến QL29 - Mỏ đá Suối Cối.

b) Về xây dựng

Lập kế hoạch thực hiện xây dựng công sự, trận địa Tổ bộ binh bắn máy bay bay thấp.

Kiểm tra hồ sơ hoàn công chuẩn bị nghiệm thu công trình: Cổng, trường rào, đường bê tông vào Nhà văn hóa thôn Lương Phước đã hoàn thành thi công và hồ sơ hoàn công Dự án: Khép kín khu dân cư nông thôn tại: Khu mới khu vực trước của nhà bà Oanh (thôn Lương Phước); Lò gạch nhà ông Năm Tỵ (thôn Liên Thạch); gò ông Bông thôn Tân Mỹ; khu dân cư mới trước nhà ông Nguyễn Mua (thôn Tân Mỹ); tiếp tục đôn đốc đơn vị thi công hoàn chỉnh hồ sơ hoàn công chuẩn bị nghiệm thu công trình Nhà văn hóa thôn Liên Thạch.
Lập thủ tục trình UBND huyện điều chỉnh Quyết định dự án Khép kín Khu dân cư gần quán Bảy Toàn (thôn Liên Thạch); khu từ nhà ông Hổ đến nhà ông Hùng (thôn Thạch Bàn); khu đất dọc kè (thôn Thạch Bàn); khu mới trước nhà ông Bằng (thôn Thạch Bàn) (đấu giá).
Hoàn tất hồ sơ đề nghị Công ty TNHH Đầu tư & Xây dựng Hội Phát bảo hành công trình: Nâng cấp, mở rộng tuyến đường từ cầu gần quán 9 Thanh đến đồng Ông Toản xã Hòa Phú.
Xây dựng Đề án và Kế hoạch thực hiện huy động vốn nhân dân thực hiện xây dựng công trình: nâng cấp và mở rộng Nhà văn hóa thôn Thạch Bàn.
Phối hợp với tư vấn thiết kế lập hồ sơ xây dựng các dự án đã đăng ký danh mục năm 2020 theo vốn hỗ trợ Chương trình MTQG xây dựng Nông thôn mới.
Tổ chức họp lấy ý kiến nhân dân về Đề án huy động vốn nhân dân thực hiện xây dựng công trình: nâng cấp và mở rộng Nhà văn hóa thôn Thạch Bàn.

c) Về Môi trường 
Tiếp tục hưởng ứng Chiến dịch bảo vệ môi trường 03 tuần 01 lần vào ngày 08/6/2020. 

5. Xây dựng nông thôn mới
Tiếp tục giữ vững, nâng cao 19 tiêu chí xây dựng nông thôn mới theo Quyết định số 1980 của Thủ tướng Chính phủ. Xây dựng Kế hoạch thực hiện xã nông thôn mới nâng cao.
6. Tài chính – kế toán
Xây dựng lịch thu thuế, thu nợ cụ thể ở các thôn và tại UBND xã, kết quả thu cụ thể:

- Thu thuế ngoài quốc doanh: 53.273.000đ/190.000.000 đ đạt 28%.
- Thu thuế môn bài: 23.800.000 đ/26.000.000 đ đạt 91,5%.

- Thu phí hành chính: 7.227.000đ/11.000.000 đ đạt 65,7%.

- Thu phương án:

+ Thôn Lạc Mỹ: 18.444.066 đ/63.831.650 đ đạt 29%

+ Thôn Liên Thạch: 57.635.212 đ/ 187.908.760 đ đạt 30,6%

+ Thôn Thạch Bàn: 23.650.000 đ/89.366.880 đ đạt 26.4%

+ Thôn Lương Phước: 95.800.754 đ/224.229.000 đ đạt 42,7%

+ Thôn Tân Mỹ: 45.884.960 đ/120.966.600 đ đạt 38%

+ Tổ thu tại xã: 235.669.642 đ/ 994.000.000đ đạt 29.7%

Tổng cộng: 477.084.634 đ/1.680.302.890 đ đạt 28,4%.
Thực hiện thanh lý dịch vụ thủy lợi cho HTX NNKDDV Hòa Phú.
7. Quản lý Nhà nước đối với HTX/NN/KDDV Hòa Phú

Doanh số bán xăng dầu tháng 05/2020: 508.160.550 đồng, với số lượng: 45.292 lít xăng, dầu.
Kiểm tra bảo dưỡng định kỳ đường ống cung cấp nước sạch và vệ sinh bồn bể. Khắc phục và sữa chữa lại giếng 1 bị hư hỏng từ năm 2017, đảm bảo đủ lượng nước cung cấp cho nhân dân sử dụng. Cung cấp nước sạch tháng 05/2020 với số lượng: 4.068 m3 / 448 hộ. 


Theo dõi công tác nhập xuất xăng dầu và phòng cháy chữa cháy trong mùa nắng nóng. Quản lý chợ Lương Phước, đôn đốc tiểu thương và bà con giữ gìn vệ sinh chung ở khu vực chợ. Tăng cường công tác thu phương án và thu hồi nợ
.
8. Công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19
Tiếp tục thực hiện nghiêm các văn bản chỉ đạo của cấp trên và triển khai thực hiện các biện pháp về phòng, chống dịch Covid-19. Tăng cường công tác tuyên truyền trực quan và tuyên truyền trên hệ thống đài truyền thanh, trang thông tin điện tử UBND xã. 
II. VĂN HÓA - XÃ HỘI

1. Văn hóa – thông tin
Tổ chức tập luyện tham gia Hội thi Câu lạc bộ Gia đình phát triển bền vững huyện Tây Hoà năm 2020; tuyên truyền trực quan, trang trí phục vụ công tác bầu cử trưởng thôn nhiệm kỳ 2020 – 2022. Tổ chức trực quan tuyên truyền Đại hội Đảng bộ huyện Tây Hoà nhiệm kỳ 2020 – 2025.


2. Lao động Thương binh và Xã hội

a) Đối với chính sách người có công với cách mạng: 

Chi trả trợ cấp cho các đối tượng chính sách tháng 06 với số tiền là 127.080.000 với 87 đối tượng. 
Chi tiền điều dưỡng tại gia đình năm 2020 cho 12 đối tượng với số tiền 13.320.000đ


b) Đối với chính sách bảo trợ xã hội: Tiếp nhận và giải quyết xong 04 hồ sơ xác định mức độ khuyết tật theo Nghị định số 28/2020/NĐ-CP ngày 10/4/2012 của Chính phủ. 

Xét duyệt trợ cấp xã hội cho 08 đối tượng gồm 2 hồ sơ cao tuổi, 3 hồ sơ khuyết tật, 2 hồ sơ người nuôi dưỡng người khuyết tật đặc biệt nặng, mai tang phí 1 người.


c) Công tác khác: 

Hoàn chỉnh báo cáo phục vụ HĐND xã giám sát về thực hiện quy trình xét mức độ khuyết tật theo Nghị định số 28/2012/NĐ – CP, ngày 10/04/2012 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn một số điều của Luật người khuyết tật về chính sách trợ giúp các đối tượng bảo trợ xã hội.

Họp Hội đồng thẩm định xét Covid-19 xét nhóm đối tượng “Người lao động không có giao kết hợp đồng lao động bị mất việc làm” gặp khó khăn do đại dịch Covid- 19 theo Nghị quyết số 42/NQ-CP của Chính phủ
.

3. Trạm y tế

Tổ chức phân công trực 24/24 giờ để phòng, chống dịch Covid-19 và cấp cứu bệnh nhân kịp thời. Chuẩn bị đầy đủ cơ số thuốc, đáp ứng công tác chữa trị ban đầu cho nhân dân. 
Công tác khám chữa bệnh: 605 lượt, trong đó: khám cấp thuốc BHYT: 605 lượt, phối hợp với y tế thôn giám sát, theo dõi ca bệnh và báo cáo kịp thời theo mẫu quy định
. Phối hợp với đài truyền thanh xã tuyên truyền về công tác phòng, chống bệnh Covid-19, bệnh sốt xuất huyết, thủy đậu, ngộ độc cá nóc. Thực hiện công tác phòng, chống dịch Covid-19 phục vụ bầu cử Trưởng thôn nhiệm kỳ 2020-2022. 
4. Giáo dục: Triển khai dạy và học theo đúng kế hoạch.
5. Dân số gia đình và trẻ em
Tổ chức chiến dịch chăm sóc sức khỏe sinh sản – kế hoạch hóa gia đình đợt 1/2020. Phối hợp với cộng tác viên dân số tuyên truyền tiếp thị xã hội các biện pháp tránh thai phi lâm sàng. Nhập tin 12 trẻ em mới sinh ra vào phần mềm quản lý trẻ em.
Tổ chức tặng quà cho trẻ em khuyết tật nhân ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6 với số lượng 48 xuất quà, trong đó: quà Phòng LĐTB&XH huyện hỗ trợ 08 xuất, mỗi xuất trị giá 100.000đ/xuất, quà xã 40 xuất, mỗi xuất 50.000đ/xuất.
6. Tôn giáo
Tình hình tôn giáo ổn định, các tôn giáo hoạt động đúng theo chương trình sinh hoạt. 
7. Đội công tác xã hội tình nguyện

Theo dõi trên địa bàn xã có trường hợp lang thang xin ăn để có hướng giải quyết.

III. CÔNG TÁC NỘI CHÍNH

1. Công an 
Tình hình ANCT: ổn định.
Tình hình TTATXH: Xảy ra 02 vụ đánh nhau.
Tình hình TTATGT: Xảy ra 01 vụ va chạm giao thông làm 01 người bị thương nhẹ.

Thực hiện Luật cư trú: Chuyển đi 15 khẩu; chuyển đến 07 khẩu; đăng ký mới sinh 06 khẩu; tách hộ 05 hộ; đổi sổ 04 trường hợp, chết xóa 04 khẩu, đăng ký tạm trú 03 khẩu, lưu trú 09 khẩu; cấp đơn làm CMND 06 trường hợp. 
Tham mưu BCĐ phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ củng cố kiện toàn ban chỉ đạo, các tổ chức quần chúng làm công tác ANTT ở cơ sở. 


2. BCH Quân sự xã 

Duy trì nghiêm lực lượng Dân quân cơ động trực bảo vệ tại UBND xã đảm bảo, tổ chức tuần tra canh gác nắm tình hình ANCT-TTATXH trên địa bàn xã. Phối hợp công an xã tuần tra, kiểm soát giữ gìn ANCT, TTATXH trên địa bàn xã. Xây dựng kế hoạch trực sẵn sàng chiến đấu bảo vệ ngày bầu cử Trưởng thôn nhiệm kỳ 2020-2022.

Rà soát và đăng ký danh sách công dân tuổi 17 sinh năm 2003. Tổ chức huấn luyện Dân quân năm thứ nhất cụm 3 năm 2020 quân số 20 đồng chí, kết quả đạt khá. Tiếp tục rà soát theo dõi nắm tình hình về số lượng, chất lượng quân nhân dự bị trên địa bàn xã, tổ chức hội ý tuần, giao ban tháng đối với Ban CHQS xã đúng thời gian. Tổ chức bảo quản vũ khí, thiết bị đúng quy định. Xây dựng trận địa của tổ bộ binh bắn máy bay bay thấp của xã.

3. Tư pháp - Hộ tịch 
Thực hiện cấp giấy khai sinh 06 trường hợp, liên thông nhập khẩu, cấp thẻ BHYT 05 trường hợp; đăng ký kết hôn 03 trường hợp; xác nhận tình trạng hôn nhân 04 trường hợp; khai tử 06 trường hợp.

Chứng thực bản sao đúng với bản chính 127 trường hợp, chứng thực hợp đồng giao dịch 02 trường hợp, chứng thực chữ ký 02 trường hợp.
Xác minh điều kiện thi hành án 03 lượt.
Tiếp nhận 02 đơn liên quan đến lĩnh vực tranh chấp đất đai. Lũy kế đến nay UBND xã tiếp nhận 05 đơn liên quan đến tranh chấp đất đai. Kết quả hòa giải thành 02/05 đơn, còn 03 đơn đang tiến hành xác minh và giải quyết.  
4. Văn phòng - thống kê
Xây dựng và kiểm soát văn bản hành chính tại UBND xã. Chuẩn bị nội dung báo cáo, các tài liệu phục vụ đoàn kiểm tra của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Phú Yên về việc áp dụng HTQLCL theo TCVN ISO 9001 vào hoạt động của các cơ quan HCNN năm 2020.


IV. CÁC HỘI ĐẶC THÙ

1. Hội người cao tuổi 
Triển khai thu hội phí, vận động hội viên vào hội. Tham gia các hoạt động và vận động Hội viên, thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật Nhà nước. 

2. Hội chữ thập đỏ  
Vận động mạnh thường quân trao 40 kg  gạo trị giá 400.000 đồng cho 04 địa chỉ chương trình mỗi tổ chức mỗi cá nhân gắng một địa chỉ nhân đạo và 10 phần quà mỗi phần trị giá 200.000 đồng tổng giá trị 2.000.000 đồng cho người neo đơn, khó khăn.

3. Hội tù chính trị 
Rà soát vận động hội viên vào hội; thăm hỏi hội viên ốm đau. Tham gia các hoạt động và vận động Hội viên, thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật Nhà nước. 
4. Hội khuyến học
Tổ chức Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2020 khuyến học, khuyến tài xây dựng xã hội học tập và đề ra chương trình công tác 6 tháng cuối năm 2020 khuyến học, khuyến tài xây dựng xã hội học tập.
5. Hội Nạn nhân chất độc Da cam
Rà soát vận động hội viên vào hội; thăm hỏi Hội viên ốm đau. Tham gia các hoạt động và vận động Hội viên thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật Nhà nước. 
V. CÔNG TÁC XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN

Ra quyết định cho thôi giữ chức vụ Công an viên phụ trách thôn Lạc Mỹ. Tổ chức bầu cử thành công, ra quyết định phê chuẩn kết quả bầu cử Trưởng thôn nhiệm kỳ 2020-2022, lập thủ tục đề nghị xếp hưởng phụ cấp kiêm nhiệm chức danh Bí thư Chi bộ kiêm nhiệm Trưởng thôn. 

Thực hiện công tác kiểm soát thủ tục hành chính, cập nhật kịp thời các TTHC bị bãi bỏ hoặc sửa đổi, bổ sung, triển khai thực hiện tốt các thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền UBND xã. Duy trì thực hiện thủ tục hành chính công trực tuyến tại bộ phận Một cửa, sử dụng phầm mềm quản lý văn bản trong công tác xử lý văn bản. Áp dụng hệ thống QLCL theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2015 vào hoạt động của UBND xã. 
VI. ĐÁNH GIÁ

1. Hạn chế
- Chưa giải quyết 02 trường hợp lấn chiếm đất dự án khép kín khu dân cư tại khu Lò gạch nhà ông Năm Tỵ.

- Công tác thu thuế, thu nợ chưa đạt hiệu quả, tỉ lệ thu đến nay còn thấp so với chỉ tiêu giao.

- Trật tự xã hội vẫn còn xảy ra trộm, cắp, đánh nhau.
2. Nguyên nhân 

- Ý thức chấp hành của hộ dân còn hạn chế, chưa tự nguyện trả lại đất lấn chiếm.

- Trách nhiệm trong công tác tham mưu còn hạn chế, đề xuất giải pháp chưa kịp thời của công chức chuyên môn. 
- Chưa có biện pháp xử lý kiên quyết, một bộ phận nhân dân ý thức chấp hành nghĩa vụ thuế còn hạn chế, công tác tuyên truyền vận động thu ngân sách từng lúc, từng nơi chưa đồng bộ.
- Công tác tự phòng, tự quản của một số hộ dân còn sơ hở, lơ là, mất cảnh giác, tình trạng uống rượu bia, say gây gổ, đánh nhau gây thương tích, gây rối trật tự còn xảy ra.
Phần II
NHIỆM VỤ CÔNG TÁC THÁNG 7 NĂM 2020
I. KINH TẾ
1. Nông nghiệp: Chỉ đạo HTX triển khai công tác lấy nước sánh và hướng dẫn bà con nhân dân chăm sóc lúa non.
2. Thú y: Kiểm tra thường xuyên tại các điểm chợ Liên Thạch và Lương Phước, thực hiện vệ sinh an toàn thực phẩm; Tiếp tục vận động tiêm phòng Vacxin lở mồm, long móng, tụ huyết trùng và rà soát tiêm phòng vắc xin dại chó năm 2019 đạt chỉ tiêu và phun thuốc sát trùng, phòng chống dịch trên đàn gia súc, gia cầm.
3. Kế hoạch - Giao thông - Thủy lợi – Lâm nghiệp
Tổ chức nghiệm thu các hệ thống bờ vùng đã nâng cấp sữa chửa, công tác nạo vét hệ thống mương tưới tiêu và công ngoại khoán.

Tiếp tục phối hợp với lực lượng Công an, Quân sự xã, Hạt kiểm lâm huyện tăng cường công tác tuần tra, bảo vệ rừng. Tổ chức Hội nghị tuyên truyền về phòng cháy, chữa cháy rừng năm 2020 và vận động các hộ trồng rừng làm bản cam kết về công tác phòng cháy, chữa cháy rừng.
4. Địa chính – xây dựng và môi trường
a) Về địa chính
Tiếp tục giải quyết các hồ sơ gia hạn, chuyển quyền, chuyển đổi quyền sử dụng đất. Phối hợp đơn vị tư vấn hoàn thành Tổng kiểm kê đất đai năm 2019 và lập bản đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2019. Xây dựng kế hoạch tiếp tục giải quyết các trường hợp lấn chiếm đất đai theo KH 74/KH-UBND huyện. 

b) Về xây dựng
Lập thủ tục trình UBND huyện thẩm định hồ sơ xây dựng các dự án đã đăng ký danh mục năm 2020 theo vốn hỗ trợ Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới.

Triển khai thực hiện kế hoạch xây dựng xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao.

c)Về môi trường: Tiếp tục hưởng ứng Chiến dịch bảo vệ môi trường 03 tuần 01 lần theo kế hoạch. 
5. Tài chính – Kế toán: Phối hợp với Mặt trận, các đoàn thể thu phương án năm 2020 và thu nợ năm 2019.


6. Xây dựng nông thôn mới
Tiếp tục giữ vững, nâng cao chất lượng các tiêu chí đã đạt, triển khai thực hiện kế hoạch xây dựng xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao.

7. Quản lý Nhà nước đối với HTX

Triển khai thu phương án năm 2020 và thu nợ tồn đọng. 

Tiến hành dâm ươm keo giống với số lượng 300.000 cây. Tăng cường công tác vận hành và kiểm tra kỹ thuật ở Trạm cấp nước sinh hoạt thôn Lương Phước đảm bảo cung cấp đủ lượng nước sử dụng theo nhu cầu; Hợp đồng cho thuê cửa hàng bán lẻ xăng dầu và tổ chức bàn giao tài sản khi có quyết định của Sở Công thương, đồng thời tiếp tục theo dõi quản lý trong thời gian chưa bàn giao. Hoàn tất thủ tục quyết toán nguồn kinh phí chống hạn năm 2020, theo kế hoạch phân bổ của huyện.
8. Công tác phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra
Tiếp tục thực hiện nghiêm các văn bản chỉ đạo của cấp trên và triển khai thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn xã.
9. Công tác phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn

Tổng kết công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2019, triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2020. Kiện toàn Ban chỉ huy phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2020. Theo dõi dự báo thời tiết, khí hậu, thủy văn để chủ động trong công tác chỉ đạo phòng, chống thiên tai. 


II. VĂN HÓA – XÃ HỘI
1. Văn hóa – thông tin: Thực hiện công tác trực quan các hoạt động của Đảng ủy, HĐND, UBND, MT các đoàn thể xã và tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2020 – 2025.

2. Lao động Thương binh và Xã hội 
Đối với chính sách người có công với cách mạng: Chi trả các khoản trợ cấp đúng quy định. 

Đối với chính sách bảo trợ xã hội: Tiếp tục nhận hồ sơ theo Nghị định số  28/2012/NĐ – CP, ngày 10/04/2012 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn một số điều của Luật người khuyết tật về chính sách trợ giúp các đối tượng bảo trợ xã hội; Nghị định số 136/2013/NĐ – CP, ngày 21 tháng 10 năm 2013 quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội và Nghị định số 06/2011/NĐ- CP về Chính sách đối với người cao tuổi.
Công tác khác: Lập thủ tục đề nghị cấp có thẩm quyền chi trả hỗ trợ cho nhóm đối tượng Người lao động không có giao kết hợp đồng lao động bị mất việc làm theo Nghị quyết 42/NQ-CP của Chính phủ.


3. Giáo dục: Tiếp tục tổ chức dạy và học theo kế hoạch. Tổ chức tổng kết năm học 2019-2020.
4. Trạm Y tế: Thực hiện trực 24/24 giờ để phòng, chống dịch Covid-19 và tiếp nhận, cấp cứu bệnh nhân, chuyển viện kịp thời, chuẩn bị đầy đủ cơ số thuốc đáp ứng công tác chữa trị ban đầu cho Nhân dân. Tổ chức giám sát đối với các trường hợp người nước ngoài lưu trú trên địa bàn xã, công dân đi về từ nước ngoài, các vùng có dịch trong nước và các địa phương khác.
5. Dân số gia đình và trẻ em: Phối hợp với Trung tâm dân số kế hoạch hóa gia đình huyện tổ chức truyền thông về công tác dân số trong tình hình mới. Duy trì công tác nhập tin trẻ em mới sinh vào phần mềm quản lý trẻ em. Chuẩn bị hồ sơ nghiệm thu sổ cộng tác viên trẻ em.
6. Tôn giáo: Theo dõi và hướng dẫn tình hình hoạt động của các cơ sở tôn giáo. 
7. Đội công tác xã hội tình nguyện
Chủ động theo dõi để kịp thời phát hiện các tụ điểm vui chơi có hoạt động mại dâm, đánh bài, ma túy báo ngay cho công an xã và lãnh đạo UBND xã để kịp thời giải quyết. Theo dõi và phát hiện trên địa bàn xã có trường hợp lang thang xin ăn để có hướng giải quyết.
III. CÔNG TÁC NỘI CHÍNH
1. Công an
Phối hợp chặt chẽ với UBMTTQVN, các đoàn thể xã đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, thường xuyên thông báo tình hình thủ đoạn, hoạt động của các loại tội phạm, tệ nạn xã hội cho Nhân dân biết phòng ngừa. Tăng cường công tác tuần tra trên địa bàn xã làm giảm các hành vi vi phạm pháp luật. Tiếp tục phối hợp với cấp ủy, chi bộ, trưởng thôn tham mưu Đảng ủy, UBND xã tuyển chọn bổ nhiệm Công an viên các thôn còn thiếu. 
2. Ban chỉ huy quân sự xã 
Duy trì nghiêm ca trực SSCĐ 24/24 giờ, phối hợp với Công an xã thực hiện tuần tra bảo đảm ANCT-TTATXH. Tiến hành các hoạt động công tác Đảng, công tác Chính trị trong thực hiện nhiệm vụ của đơn vị, tăng cường công tác giáo dục Chính trị tư tưởng trong lực lượng Dân quân, nâng cao nhận thức trách nhiệm khi thực hiện nhiệm vụ.


Xây dựng kế hoạch, tổ chức chuẩn bị chương trình, giáo án, bài giảng phục vụ công tác huấn luyện Dân quân cơ động và dân quân tại chỗ năm thứ 4. Thực hiện các nhiệm vụ khác theo kế hoạch của Ban CHQS huyện và Đảng ủy, UBND xã.


3. Tư pháp: Thực hiện công tác hộ tịch cho công dân đúng quy định. Tiếp tục cung cấp các hồ sơ có liên quan cho tòa án theo yêu cầu. 

4. Văn phòng UBND xã
Xây dựng các Kế hoạch năm 2020 và các báo cáo, văn bản hành chính của UBND xã. 

IV. CÁC HỘI ĐẶC THÙ

1. Hội người cao tuổi: Rà soát vận động hội viên vào hội. Tham gia các hoạt động và vận động Hội viên, thực hiện tốt chủ trương chính sách của Đảng và pháp luật Nhà nước. 
2. Hội Khuyến học: Tổ chức hội nghị bầu bổ sung Phó Chủ tịch Hội khuyến học xã nhiệm kỳ 2017-2022.  
3. Hội Chữ thập đỏ: Vận động thu Hội phí năm 2020 nộp về Hội Chữ thập đỏ huyện. Vận động tham gia hiến máu tình nguyện Chiến dịch những giọt máu hồng - hè và Chương trình “Hành trình đỏ” lần thứ IV năm 2020.
4. Hội Nạn nhân chất độc Da cam: Tiếp tục rà soát các đối tượng bị nhiễm chất độc Da cam/Dioxin để vận động vào hội; tổ chức thăm gặp hội viên ốm đau, từ trần; vận động các doanh nghiệp, các nhà hảo tâm đóng góp xây dựng quỹ hội. 
5. Hội tù chính trị: Tiếp tục tham gia các hoạt động và vận động Hội viên, thực hiện tốt chủ trương chính sách của Đảng và pháp luật Nhà nước, giải quyết chế độ chính sách cho đối tượng bị tù đày.
V. CÔNG TÁC XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN

Hoàn tất thủ tục đề nghị nâng bậc lương,  phụ cấp thâm niên thường xuyên quý và chấm điểm đánh giá Chủ tịch UBND xã quý 2/2020.
Tiếp tục thực hiện kiểm soát thủ tục hành chính tại bộ phận “Một cửa” đúng quy định. Duy trì thực hiện dịch vụ công trực tuyến tại bộ phận Một cửa, sử dụng phầm mềm quản lý văn bản trong công tác xử lý văn bản. Duy trì áp dụng hệ thống QLCL theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2015 vào hoạt động của UBND xã. 
Trên đây là Báo cáo sơ kết nhiệm vụ công tác tháng 6/2020 và phương hướng nhiệm vụ công tác tháng 7/2020, UBND xã báo cáo kết quả cho UBND huyện, Đảng ủy xã để kịp thời có ý kiến chỉ đạo thực hiện./.
	Nơi nhận:                                                                          

- UBND huyện (B/cáo);                                                        
- Đảng ủy (B/cáo);



           

- TT.HĐND xã (G/s);


           

- CT, PCT. UBND (T/dõi);

- Thành viên UBND (T/hiện);

- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
 CHỦ TỊCH

Nguyễn Quyết Thắng


DỰ THẢO








	� Thu phương án:  429.293.900đ/1.056.413.663đ; đạt tỷ lệ: 40,7%.	


- Thu và xử lý nợ tồn đọng  đến nay được: 18.311.506đ/20.000.000đ theo nghị quyết Đại hội thường niên năm 2019.


- Lũy kế từ khi triển khai đến ngày 31/05/2020: 656.130.005đ/ 2.942.345.767; đạt: 22%.





	� Kết quả, như sau:


	Vé số lưu động trong tỉnh 22 người


	Vé số lưu động ngoài tỉnh 204 người


	Lao động tự do 165, trong đó lái xe mô tô 2 bánh chở khách, xe xích lô chở khách 3 người; 14 người bán hang rong; tự làm hoặc làm việc tại hộ KD lĩnh vực ăn uống 148 người).


�Trong đó: Trẻ <15 : 32  lượt ; Trẻ <6 tuổi: 27 lượt; Người > 60 tuổi: 208 lượt; Đông Tây y kết hợp: 338 lượt. Trong tháng có 01 ca mắc bệnh sốt xuất huyết tại thôn Thạch Bàn, lũy kế từ đầu năm đến nay là 03 ca.





